
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 8 dias do mês de Julho de 2011, às 08:30 h, no(a) Sala de Reuniões da Sec. Munic. Desen.Urbano do município de CUIABÁ, Estado MT, foi realizada a
REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Millane Chaves da Silva representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Abilio Mateus - Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Urbano - IPDU
 Aurelino Levy Dias de Campos - Conselho Regional de Economia 14ª MT
 Aviral Alencastro - IHGMT - Inst. Historico e Geog de Mato Grosso
 Cornélio Silvano Vilarinho Neto - Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT
 Enodes Soraes Ferreira - Sec. Municipal Des. Urbano
 Luis Carlos R de Mesquita - Regional Oeste - Pref. Municipal
 Marcela Napoli Carbonieri - Sec Mun Des Urbano
 Roosivelt Coelho - Camara Municipal de Cuiaba
 Tiago da Silva Oliveira - Sec Mun Des Urbano - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município CUIABÁ .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 1 AGSNs e 2 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Os administradores das Regionais Sul, Leste e Norte. Representantes do Prefeito Municipal, Presidente do IPHAN, Presidente da UCAMB.

Demais Participantes do IBGE:
Participaram da reunião o Chefe da UE - Delvaldo Benedito de Souza, o Supervisor da Base Territorial - Aristoteles Teobaldo Neto, o Coordenador
SNIPC-MT - Micael Etiene

Outros assuntos, comentários e sugestões: 

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


